
**Следственным отделом заключено Соглашение с
Государственной инспекцией по труду Московской области**



28 сентября руководитель следственного отдела Михаил Муратов и руководитель Государственной инспекции труда в Московской области Вадим Чаплыгин подписали соглашение о взаимодействии следственного отдела (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» и Государственной инспекции труда в Московской области при проведении проверки сообщений о преступлениях и расследовании уголовных дел о преступлениях, затрагивающих трудовые права граждан, в

числе которых невыплата заработной платы, нарушения требований охраны труда, нарушение правил безопасности при проведении строительных или иных работ.

Данное соглашение предусматривает проведение совместных мероприятий в целях выявления и документирования уголовно-наказуемых нарушений трудового законодательства на территории комплекса «Байконур», налаживание необходимого для этого информационного взаимодействия между следственным отделом и Государственной инспекцией труда в Московской области.

Изображения



29 Сентября 2017

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1167990/about/head>